
YouGov Survey Results

Sample Size: 1641 GB Adults; 1032 German 

Adults; 1009 French Adults; 1015 Dannish Adults; 

1016 Swedish Adults; 876  Finnish Adults and 550 

Norweigan Adults

Fieldwork: 20th - 26th November 2014

GB Germany France Denmark Sweden Finland Norway

Weighted Sample 1641 1032 1009 1014 1020 876 550

Unweighted Sample 1641 1032 1009 1015 1016 876 550

% % % % % % %

How interested, if at all, are you in football?

Very interested 21 25 16 17 15 10 14

Fairly interested 19 28 18 19 23 23 24

TOTAL INTERESTED 40 53 34 36 38 33 38

Not very interested 18 24 26 32 26 30 30

Not interested at all 43 23 40 31 35 38 31

TOTAL NOT INTERESTED 61 47 66 63 61 68 61

FIFA is the governing body for World football.

Generally speaking do you think there has, or has 

not been any corruption or wrong doing in the 

running of FIFA over recent years?

Probably has been corruption in the running of FIFA 78 78 75 66 78 54 75

Probably has not been any corruption in the running 

of FIFA
2

4
4 2 2 4 3

Don’t know 20 18 22 32 19 42 22

UEFA is an administrative body that is part of 

FIFA and incorporates 54 national football 

associations, mainly from Europe.

Do you think UEFA should or should not boycott 

future World Cups unless there is reform within 

FIFA to remove any corruption?

Should boycott future World Cups 52 40 35 43 48 37 50

Should not boycott future World Cups 14 32 26 17 17 21 15

Don’t know 34 28 40 40 35 41 35

And do you think the [country]  football team 

should or should not boycott future World Cups 

unless there is reform within FIFA to remove any 

corruption?

Should boycott future World Cups 49 35 31 36 42 34 43

Should not boycott future World Cups 18 38 34 24 24 27 22

Don’t know 32 27 35 40 34 40 35
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